

Рецензия
на методическую разработку «Кулачок, ребро, ладонь» автора-составителя
учителя-логопеда Муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения детский сад 21 Муниципального образования Каневской район
Семеняко Анжелики Валентиновны

В рецензируемой методической разработке «Кулачок, ребро, ладонь» учителя-логопеда Семеняко Анжелики Валентиновны, представлены пособия, которые включают в себя ряд психологических игр и упражнений для автоматизации и дифференциации поставленных звуков с элементами нейропсихологических игр - наиболее эффективный на сегодняшний день метод коррекции при отдельных видах нарушений речи. Игры и упражнения систематизированы в трёх направлениях двигательная, когнитивная и речевая. После проделанной коррекционной работы у детей хорошо взаимодействуют оба полушария головного мозга, что способствует быстрому процессу автоматизации и дифференциации поставленных учителем-логопедом звуков. А также развивается мелкая моторика пальцев рук, т. к. при желании данный материал можно использовать как раскраску или пособие для обведения и штриховки.

Актуальность методической разработки обусловлена большой социально-педагогической значимостью данного вопроса, так как нейропсихологические игры и упражнения в коррекционной работе учителя-логопеда обусловлены комплексным подходом в обучении на развитие и восстановление межполушарных взаимодействий.

Цель данной разработки: организовать коррекционную работу по использованию эффективных методов обучения дошкольников грамотной связной речи, развитию у них чувства ритма, автоматизации и дифференциации поставленных звуков, мелкой моторики.

Данная разработка обладает практической значимостью. Благодаря этим упражнениям педагог имеет возможность активизировать каждую зону мозга ребёнка. Результатом логопедической работы, основанной на нейропсихологическом подходе, является выраженная положительная динамика в речевом развитии детей с тяжелыми нарушениями речи.

Считаю, что методическая разработка «Кулачок, ребро, ладонь» учителя-логопеда Семеняко Анжелики Валентиновны соответствует требованиям, представленным к структуре текстов подобного рода, имеет практическую направленность и может быть рекомендована для использования в образовательно-воспитательном процессе ДОУ.

Руководитель Центра дополнительного
профессионального образования,
кандидат педагогических наук, доцент
филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
университет» в г. Славянск-на-Кубани

«16» декабря 2024 г.

Г.П. Юрьева

